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1. Para el circuito de la figura, sintetice las impedancias Z1 y Z2 para obtener una trans-
ferencia VO

VIN
= 1, máximo ancho de banda y margen de fase mayor o igual a π

4
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transferencia del operacional A(ω) esta dada por:
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2. En el siguiente circuito el tiristor T es disparado con una frecuencia ωT = 1
4π
√

LC
. Graficar

el plano de fase tomando como variables iL

√
L
C

vs. VC . Para obtener las condiciones

iniciales suponer que no existen disparos en el tiristor para t < 0.
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3. Considere el siguiente sistema realimentado formado por una transferencia lineal G(s) y
un bloque alineal expresado con la función f(y).

f(y)

G(s)
x y

h

La función descriptiva N(A) de la función alineal de simetŕıa impar f(y) tiene valores
reales y satisface

0 < N(A) < 1, ∀ A > 0

donde A es la amplitud de la señal y.

Para cada una de las transferencias G(s) dadas determine las condiciones sobre a, b y
n para que el método de la función descriptiva ‘sugiera’ un ciclo ĺımite. Justifique su
respuesta

(a)

G(s) =
b

(s + a)
∀ a, b > 0

(b)

G(s) =
b

s(s + a)
∀ a, b > 0

(c)

G(s) =
a3

(s3 + 3 a s2 + 3 a2 s + a3)

(d)

G(s) =
1

(s3 + 3 a s2 + 3 a2 s + a3)

(e)

G(s) =
1

(1 + s
a
)n

∀ n ≥ 1
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